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	   5 giờ 30 phút : 5 + 4 giờ 15 phút
	

	
	
	= 1 giờ 6 phút + 4 giờ 15 phút
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	Câu 2
	Tuổi con trai so với tuổi mẹ là 1 : 4 = 
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	Tuổi con gái so với tuổi mẹ là 1 : 5 = 
[image: image6.wmf]5

1

 (tuổi mẹ)
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	Tổng số tuổi con trai và gái so với tuổi mẹ là 
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	Mẹ có số tuổi là  18 : 
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 = 40 (tuổi)
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	Đáp số: 40 tuổi
	

	Câu 3
	Trong một giờ cả hai xe đi được số ki-lô-mét là 180 : 2 = 90 (km)
	0.5

	
	Vì trên cùng quãng đường đi thì thời gian và vận tốc là hai đại lượng tỉ lệ nghịch với nhau, ta có 
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	Gọi vận tốc của xe đi từ A là 2 phần thì vận tốc của xe đi từ B là 3 phần như thế vận tốc của xe đi từ A là  90 : ( 2+3) 
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 2 = 36 (km/h)
	0.75

	
	Vận tốc của xe đi từ B là  90 – 36 = 54 (km/h)
	0.25

	
	Đáp số: 36 km/h; 54 km/h
	

	Câu 4
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	Diện tích tam giác ANB gấp đôi diện tích tam giác ANM vì: 
+ Chung chiều cao hạ từ đỉnh N xuống đáy AB
+ Do M là trung điểm AB nên ta có AM = MB ; MB = AM 
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	Vậy diện tích tam giác ANB là  4 
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 2 = 8 (cm 2)
	0.25

	
	Diện tích tam giác ABC gấp đôi diện tích tam giác ANB vì:

+ Chung chiều cao hạ từ đỉnh B xuống đáy AC

+ Do N là trung điểm AC nên ta có AN = NC ; AC = AN 
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	Vậy diện tích tam giác ABC là  8
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	Câu 5
	Tính tổng 
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 (Biết tổng M có 30 số hạng).
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	Các thừa số thứ nhất của mỗi tích tạo thành dãy số sau: 1; 4; 7; …

Gọi số hạng thứ 30 là n. Vậy số hạng thứ 30 là:

30 = ( n - 1) : 3 + 1

29 = (n - 1 ) : 3

        n - 1 = 29 
[image: image23.wmf]´

 3 = 87
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Vậy tích thứ 30 của dãy là 88 
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	Ta có tổng M = 
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Học sinh làm cách khác, kết quả đúng vẫn cho điểm tối đa của phần đó.

      Câu 4: Nếu không có hình vẽ thì không tính điểm.
--------------------HẾT--------------------

_1373726726.unknown

_1373730709.unknown

_1373785366.unknown

_1373787694.unknown

_1373787765.unknown

_1373787065.unknown

_1373787097.unknown

_1373787108.unknown

_1373787031.unknown

_1373784212.unknown

_1373784247.unknown

_1373730748.unknown

_1373730769.unknown

_1373730787.unknown

_1373730727.unknown

_1373730530.unknown

_1373730680.unknown

_1373730696.unknown

_1373730658.unknown

_1373727206.unknown

_1373727249.unknown

_1373726772.unknown

_1373725111.unknown

_1373726645.unknown

_1373726708.unknown

_1373726602.unknown

_1373716710.unknown

_1373725073.unknown

